

# GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

TBT/Notif.84.52/Corr.1  
TBT/Notif.84.53/Corr.1  
TBT/Notif.84.54/Corr.1  
TBT/Notif.84.55/Corr.1  
TBT/Notif.84.56/Corr.1  
19 April 1984

Special Distribution

Committee on Technical Barriers to Trade

Original:English

## NOTIFICATIONS

### Corrigenda

The following corrections should be made to the following documents:

TBT/Notif.84.52: Item No.2

Replace "Environment Protection Agency" with "Environmental Protection Agency (204)."

TBT/Notif.84.53: Item No.2

Replace "Environmental Protection Agency" with "Environmental Protection Agency (203)."

TBT/Notif.84.54: Item No.2

Replace "Occupational Safety and Health Administration" with "Occupational Safety and Health Administration (202)."

TBT/Notif.84.55: Item No.2

Replace "Food and Drug Administration" with "Food and Drug Administration (206)."

TBT/Notif.84:56: Item No.2

Replace "Consumer Product Safety Commission" with "Consumer Product Safety Commission (205)."